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SENIORKLUBBEN TOLD & SKAT KØBENHAVN     

BESTYRELSENS BERETNING   

FOR PERIODEN 1. JANUAR – 31. DECEMBER 2025   

   

GENERALFORSAMLINGEN DEN 4. MARTS 2026   

   
Ved sidste ordinær generalforsamling havde klubben 456 medlemmer, ved regnskabsårets 

afslutning i 2025 var vi 478 medlemmer. I dag er vi 487 medlemmer. 

 

Jeg kan således melde om en af de største fremgange på medlemssiden, da klubben det seneste år 

har oplevet en nettotilgang på 32 medlemmer. Samtlige nye medlemmer – hvoraf flere er til stede 

i dag – skal være rigtig hjertelig velkommen. 

 

Det seneste år er 11 medlemmer gået bort. 

 

Jeg skal bede forsamlingen rejse sig, og vi vil mindes de medlemmer, som har forladt os. 

 

Det er: 

 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX og 

XXX 

 

ÆRET VÆRE DERES MINDE 

 

I årets løb har klubben således sagt farvel til tre ildsjæle, som har været med til at forme den klub 

vi alle kender i dag. De har alle været omtalt med mindeord i SeniorNyt, nemlig initiativtager og 

formand de første 13½ år Henry Brock Sørensen, den senere formand gennem 8 år Arne Pedersen 

og senest tidligere næstformand Holger Munchaus Petersen, tre personer som senere 

bestyrelsesmedlemmer har kunnet tage godt ved lære af. 

 

Bestyrelsens og aktivitetsudvalgets medlemmer er nævnt på bagsiden af SeniorNyt og kan også 

findes på Seniorforeningens hjemmeside under seniorklubben. 

 

Bestyrelsen har i 2025 holdt fire bestyrelsesmøder. Referat af årets møder er lagt på 

Seniorforeningens hjemmeside under seniorklubben. 

 

Aktivitetsudvalget har holdt fem møder i 2025; referat af disse møder er integreret i referatet af 

det bestyrelsesmøde, hvor formanden har orienteret om udvalgets beslutninger. 

 

Seniorklubbens ordinære generalforsamling fandt sted den 5. marts, her deltog 103; 108 var 

oprindelig tilmeldt, men sygdom er som bekendt hver mands herre. 

 

Bestyrelsens andet arrangement i 2025 var den 26. november, hvor den traditionelle julefrokost 

blev afviklet. Oprindelig var 122 tilmeldt, hvoraf én meldte afbud og tre aldrig fandt frem til adressen; til 
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gengæld mødte et medlem op som ”blind passager”, hvilket bragte deltagertallet til ny rekord på 119; alle 

nød maden og samværet i indtil fem timer. Bestyrelsen takker for den store opbakning. 

 

Aktivitetsudvalget har i årets løb gennemført følgende 7 arrangementer: 

 

Sæsonen blev indledt den 13. februar med besøg på Julemærkehjemmet Liljeborg i Roskilde, 35 

deltagere. Efter velkomst, frokost (inkl. drikkevarer) og oplæg ved forstanderen, var der rundvisning i 

grupper med børn som guide; besøget sluttede med kaffe og kage samt dialog om hjælpearbejdet. 

 

Den 18. marts stod rundvisning med en lokal beboer som guide i Ballonparken på Islands Brygge 

på programmet. Der er tale om en inspirerende bydel med hjerterum, hvor deltagerantallet måtte 

begrænses til 20 af hensyn til beboerne; arrangementet sluttede med frokost på en nærliggende café. 

 

Med assistance af en meget vidende guide fra Amagermuseet fik 22 deltagere den 13. maj en spændende 

oplevelse ved en byvandring i Dragør, der som bekendt er en by med en lang og farverig historie. Dette 

arrangement sluttede ligeledes med en hyggelig frokost. 

 

Bank- og Sparekassemuseet i Heerings Gård på Christianshavn var den 10. juni emnet for forårets aktiviteter. 

Vi fik en spændende introduktion af gården fra slutningen af 1700-tallet, inden rundvisning i museet med bl.a. 

C.F. Tietgens kontor, som da det var indrettet på Børsen. I den efterfølgende frokost ved kanalen deltog 22 af 

i alt 23 tilmeldte. 

 

Efter sommerpausen lagde udvalget ud den 19. august med en kombineret by- og naturvandring i Valby og 

Søndermarken med klubbens mangeårige guide Kim Greiner. Stor interesse for arrangementet – 42 tilmeldte, 

hvoraf kun 30 kunne deltage – som endte med 28 deltagere grundet afbud i sidste øjeblik; den efterfølgende 

frokost i Bjælkehuset levede også op til forventningerne. 

 

Udvalgets største arrangement fandt sted den 16. september på Hyltebjerggård i Vanløse. Her var der 

inviteret til årets fællesarrangement med vennerne fra Nordsjælland til et foredrag om den kriminelle 

underverden ved forfatter og journalist Carsten Norton. Med 48 deltagere må arrangementet betegnes som en 

succes. 

 
Sæsonen sluttede med en rundvisning på Operaen den 22. oktober, hvor 31 deltagere fik en festlig oplevelse 

med Lars Halby som guide. Efter besøget drog man over havneløbet til Hyttefadet i Nyhavn, hvor det 

hyggelige samvær fortsatte. 

 

Klubbens medlemmer og for fleres vedkommende deres ledsager har bakket flot op om årets 

arrangementer, endda så flot at et par emner førte til venteliste og derfor giver anledning til en 

gentagelse i fremtiden. Tak for den store interesse. 

 

Kommende arrangementer kan der læses om i SeniorNyt. Alle klubbens arrangementer optages i 

SeniorNyt, medmindre der er et tidspres i relation til tilmelding. Er tilmeldingsfristen kort er det 

kun medlemmer med mailadresse, der bliver orienteret. Denne nødløsning blev heldigvis ikke 

aktuel i 2025. 

 

Apropos SeniorNyt så er klubbladet ikke kun til envejskommunikation. Har medlemmer noget på 

sinde, så er man naturligvis velkommen til at fremkomme med gode ideer, fx forslag til 

arrangementer, som kritik af bestyrelsens håndtering af klubbens opgaver. Eneste krav er, at 

indlæg sendes til bladets ansvarshavende med tydelig afsenderadresse. Redaktionen udøver ikke 

censur. 

 

Igen i år indbød Skatteforvaltningen til pensionistsammenkomst den første onsdag i oktober, og 

hver enkelt pensionist kunne tilmelde sig den adresse, man selv anså for relevant at deltage på. 

Seniorklubben stillede bestyrelsesmedlemmer til rådighed på de relevante adresser i Roskilde-

forstaden Trekroner og på Frederiksberg, dels for at sikre at klubbens medlemmer nu også stod på 

invitationslisten, dels for at assistere forvaltningens medarbejdere, der stod for de praktiske 

arrangementer; begge steder havde et pænt fremmøde af pensionister. 
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Seniorforeningens årlige bestyrelses- og klubformandskonference blev afholdt den 11. og 12. 

november 2025 i Ribe med Seniorklub Esbjerg som arrangør. 

 

Formanden deltog i konferencen. Han fandt konferencen både interessant, udbytterig og hyggelig, 

og kom hjem med Seniorforeningens tilsagn om tilskud på 75,- kr. til hver deltager i dagens 

generalforsamling. 

  

Hele referatet af konferencen findes på Seniorforeningens hjemmeside, men grundlæggende er det 

en vigtig erfaringsudveksling mellem Seniorforeningen og klubberne (fx evakuering af pensionist-

sammenkomsterne i oktober) og klubberne imellem (fx om afholdte arrangementer til inspiration). 

Desuden orienteres vi om det nyeste nye fra DTS. 

 

I 2026 er det Seniorklubben i Frederikshavn, der skal stå for arrangementet. 

 

Apropos Seniorforeningen så finder den ordinære generalforsamling sted i Odense den 29. april 

2026, med sidste tilmeldingsfrist til spisning den 26. marts 

 

Interessegruppen – ja nu er der kun én - er ikke en del af Seniorklubben, men arbejder 

selvstændigt med ekstra tilbud til medlemmerne. Særskilt information om denne gruppe fremgår af 

bagsiden på Seniorklubbens blad SeniorNyt.  

 

Uanset gruppen selvstændighed skal følgende dog nævnes: 

 

Kortspilgruppen holder til hos John Nowa Hansen i Taastrup, hvor man mødes under private 

forhold; interesserede kortspillere kan rette henvendelse til Gert Roos, som sikkert finder plads til 

flere deltagere. Interessegruppen kommer selv med ændringer til informationen på SeniorNyts 

bagside. 

 

I mange år har medlemmerne kunnet være sammen om fritidssyslen fiskeri, men det er nu 

historie, da Told Skat Idrætsforening, som man skulle være medlem af, i efteråret så sig nødsaget 

til at lukke fiskeafdelingen grundet manglende fiskemuligheder. 

 

Hvis andre emner kunne være relevant for etablering af interessegrupper, så meld jer gerne. Er 

der behov for hjælp i forbindelse med lokaler eller lignende, prøver bestyrelsen at hjælpe, så godt 

vi kan.  

 

I forbindelse med de møder, bestyrelsen har holdt i Høje Taastrup i løbet af 2025, vil vi gerne på 

medlemmernes og klubbens vegne takke skatteforvaltningen og medarbejderne for velvilje og 

hjælp. En tilsvarende tak i forbindelse med arrangementer retter vi til forvaltning og medarbejdere 

her på Osvald Helmuths Vej. 

 

Som formand vil jeg gerne takke den øvrige bestyrelse, revisorerne og andre medlemmer for et 

godt samarbejde. 

 

Dette var bestyrelsens beretning for 2025. 

 

Tak. 

 

Jeg overlader herefter ordet til dirigenten. 


